5 KkJac
Otrosopu: 1 B), 2a); 3a); 46) 5 0); 6r)72 km/4;; 71 5, 10,15,30,45,90; 86); 96);10 B); 1106); 12a); 13 B); 14 0);
15 1) 8,316 nutpa

Pemienus:
3aa.1 Ortr. B) 16 xB. cM. CrpaHata Ha kBajgpara e: 9a=36 a=4 S =16 kB. cMm.

3an.2 Otr. ) 122,1 5,5.55,5:2% 33.535.2

—11.11,1=122,1

3
3an.3 Ortr. a) 3 1B E .x=09 x=3758B

3an.4 Otr. 6) 27 ky6.cM  OT 0GHMKOIKATA HA pa3BUBKATa HAMHUpaMe ph0a Ha Kyba 42 :14=3cm. V=27 cm’

3an.5. O1r. 6) 15 Ymcnata ca: 50000; 50005; 50050; 50500; 55000; 50055; 50505; 50550; 55005; 55050; 55500; 55505;
55055; 55550; 50555

3an.6. Otr. )72 km/u 3a 1 cek. Kamuonst e uzmune 20 metpa, 3a 1 mun. — 1200 metpa, 3a 1 gyac — 72000 M. = 72km/4
3an.7 B)

2 16

_16 3 17

3 24 4 24 24

3a1.9 Otr. B) P =29,8 cm. cTpanara Ha kBaapata e 34,8 : 4 = 8,7 cM. AbDKHHATA HA ITPABOBI'BIHUKA €:

8,7—-0,2=38,5 cm. cTpanara Ha TpUbI'bJIHUKA € 18,6 : 3 = 6,2 cM. mmMpoYnHAaTa HA IPABOBIBIHUKA 0,2 + 0,2 = 6,4 cM.
P=2(8,5+6,4)=29,8 cm.

3an.10 Otr. B) 96 xB. cM CrpaHnara Ha Haii-rosnemus kBajapar € 24 : 4 = 6 cv. CTpanara Ha Hali-MaJKUTe KBaJpaTyeTa €
6 : 3 =2 cM. Ib/KHHATA HA IPABOBIbIHMKA € 6 . 2 = 12 cM 1 mumpounrara 4.2 =8 cm S=12.8 =96 cv’ 3ax.11 Orr.

7,2.2

87

3aa.8. O1r. 6) /o4

0) 4,8 cm OT S = 6 kB.cM, U AM =4 cm Hamupame h =3 cm. BM = =4,8 cM.

3an.12 Ortr.a) [IepBusr coop, no roasim 1000 mbtu. COOPBT HA MBPBHTE €: 20,13 +201,3 +2013 +20130=
22364,43 CoOopsbt Ha BTopuTe e: 20,13 +2,013 +0,2013 + 0,02013 =22,36443

.3
3an.13. Otr. B). 24 —9 = 15 Crpanara Ha no-rosiemusi kBaapar e 15:3=5cm. S=5.5+4.4 — T =35 cm’

1 2 1 4
3114 0. 6) 9 A =01+ = 03+ =+ = +§+o,7+g +o,9+1+1,1+§+1,3 = (0,1 +1,3) +(0,2+1,2) +

0,3+1,1)+(0,4+1)+(0,5+0,9)+ (0,6 +0,8)+0,7 =6.1,4+0,7=9,1 B =324,19(1 + 80,9) — 81,9.323,19 =
81,9(324,19 -323,19)=81,9.1=81,9 B:A=81,9:9,1=9

3an.15 Otr. 1) 8,316 nurpa Bpost Ha cremute ¢ 61. JIumero Ha efHa cTeHa Ha Kybue e 549 : 61 = 9 cM” PBObT Ha
ManKoTo Kybue e 3 cM. PuOBT Ha aksapuymae 7.3 =21 cm. O6emsT Ha akBapuyma e V=2,1.2,1.2,1= 9261 am’ u
00emMbT Ha Ts1oTo B akBapuyme € 0,027 . 35 = 0,945 am® O6emsT Ha Bogara e 9,261 — 0,945 = 8,316 JTuTpa

boresrpan
B. Mapkos, b. MapkoBa



